
БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

Р Е З И М Е

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Првог основног јавног 

тужилаштва у Београду, Београд, за 2021. годину

Мишљење са резервом

 о финансијским извештајима

Мишљење са резервом

 о правилности пословања 

Тужилаштво је у Извештају о извршењу буџета, ПА 0013, више исказало конто стручних услуга у износу од најмање 162 хиљаде динара, а мање је 

исказало конто административних услуга у истом износу.

Тужилаштво је у Билансу стања више исказало опрему јер у 2021. години није обрачунало износ амортизације.

Тужилаштво је у Извештају о извршењу буџета, ПА 0013, више исказало конто oсталих општих услуга у износу од 154 хиљаде динара, а мање је 

исказало конто текућих поправки и одржавања опреме у истом износу.

Тужилаштво није умањивало износ накнаде трошкова за долазак и одлазак са рада сразмерно броју дана одсуства запослених са рада, због чега је 

ова накнада исплаћена у износу већем за 599 хиљада динара.

Тужилаштво у Билансу стања није исказало средства у колони 4 – Износ из претходне године (почетно стање) на контима: благајна, у износу од 

три хиљаде динара; обрачунати неплаћени расходи и издаци, у износу од 138.255 хиљада динара; добављачи у земљи, у износу од 116.286 хиљада 

динара; обавезе из односа буџета и буџетских корисника, у износу од 21.969 хиљада динара и остала пасивна временска разграничења, у износу од 

три хиљаде динара.
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Тужилаштво је без основа у пословним књигама евидентирало и у Билансу стања исказало вредност зграда и грађевинских објеката у износу од 

3.486 хиљада динара.

Тужилаштво у Билансу стања није исказало дате авансе, депозите и кауцију у износу од најмање 400 хиљада динара.

Тужилаштво у Билансу стања није исказало ванбилансну активу у износу од 2.593 хиљаде динара и ванбилансну пасиву у истом износу.

Тужилаштво је у Билансу стања више исказало обавезе из односа буџета и буџетских корисника у износу од 26.241 хиљаде динара, а није исказало: 

обавезе за нето плате и додатке у износу од 15.417 хиљада динара; обавезе по основу пореза на плате и додатке у износу од 1.819 хиљада динара; 

обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке у износу од 3.013 хиљада динара; обавезе по основу 

доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке у износу од 1.108 хиљада динара; обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате 

и додатке у износу од 161 хиљаде динара; обавезе по основу нето накнада запосленима у износу од 440 хиљада динара; обавезе по основу пореза за 

накнаде запосленима у износу од једне хиљаде динара; обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца у 

износу од 2.367 хиљада динара; обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца у износу од 1.108 хиљада динара; 

обавезе по основу нето исплате социјалне помоћи запосленима у износу од 726 хиљада динара; обавезе по основу пореза на социјалну помоћ 

запосленима у износу од 81 хиљаде динара.

Тужилаштво је у поступку ревизије предузело мере и у целости отклонило четири неправилности.

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ

М И Ш Љ Е Њ Е

Прво основно јавно тужилаштво у поступку планирања средстава потребних за расходе, који се односе на исплате бранилаца окривљ ених према којима је 

поступак обустављен, бранилаца по службеној дужности, пуномоћника малолетних оштећених, вештака и стручних саветника, поднело је за 2021. годину 

захтев Државном већу тужилаца у износу од 150.000 хиљада динара (Стручне услуге – синтетички конто 423500). Државно веће тужилаца је након доношења 

Закона о буџету Републике Србије за 2021. годину, за извршење наведених расхода овом тужилаштву определило за све услуге по у говору (група 423000), 

износ од 113.900 хиљада динара у складу са којима је Тужилаштво ускладило Финансијски план за 2021. годину. Највећи део ових средстава је намењен и 

потрошен за стручне услуге, у износу од 107.290 хиљада динара.

Имајући у виду укупан износ преузетих неизмирених обавеза на дан 31. децембар 2021. године које се односе на тужилачку истраг у у износу од 29.734 хиљаде 

динара, потребно је да Тужилаштво са Државним већем тужилаца преиспита досадашњи модел финансирања расхода по основу обављања своје основне 

делатности.

Тужилаштво је у обавези да у 

року од 90 дана достави 

одазивни извештај о 

отклањању утврђених 

неправилности и доказе о 

поступању по датим 

препорукама.
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Извештај о извршењу буџета

Биланс стања


